



Premena tradičnej školy na modernú
Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Stretnutie koordinátorov aktivít 1.1 až 1.4, ekonomického manažéra a projektového manažéra- príprava porady s odbornými pracovníkmi, koordinácia akcií v mesiaci marec v projekte, finančná realizácia projektu.

Zápisnica z pracovného stretnutia

Konaného dňa: 8.3.2013

Miesto konania: Základná škola Radoľa

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha)

Program:

Bod 1.- Otvorenie a privítanie

Bod 2. – Realizácia výstupov projektu

Bod 3. – koordinácia akcií na mesiac marec

Bod 4- Pracovné výkazy na mesiac marec

Bod 5- finančná realizácia projektu

Bod. 6- Príprava porady

Bod 7. Záver

Bod 1.

Prítomných privítal projektový manažér .

Bod 2.- Projektový manažér podľa plánu aktivít skontroloval ich realizáciu v termíne. Koordinátori za jednotlivé aktivity informovali o neuskutočnených akciách, o ich náhradnom termíne .
Zpracovávali presun akcií podľa požiadaviek pedagógov, ktorí sú za danú akciu zodpovední.



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Bod 3 Koordinátorka aktivity 1.4 informovala o worshope Veľká noc ide a možnosti zúčastniť sa workshopu pre žiakov vyšších ročníkov. Besedy spisovateľov sa presunuli pre finančné dôvody až na január 2014 . Akcie ku mesiacu knihy sa uskutočnia posledný marcový týždeň.

Koordinátorka aktivity 1.2 informovala, že súťaž 1,2,3 sa musí preložiť, lebo v mesiaci marec prebehnú matematické súťaže ako napr. Pytagoriáda, Klokan, ... na ktoré sa žiaci pripravujú a ďalšia súťaž by už bola záťažou.

Bod 4. – Prítomní si spresnili a zjednotili dôležité termíny pre vypĺňanie a odovzdávanie pracovných výkazov za mesiac marec, upozornili sa na možné chyby a nedostatky.

Bod 5. Finančná manažérka informovala prítomných o zaplatených faktúrach za zrealizované nákupy v rámci projektu, informovala o žiadosti o financie, upozornila na možnú platobnú neschopnosť, ak sa akcie, faktúry a ostatné platby nahustia. Problém môže mať aj obec.

Bod 6.- Projektový tím si spresnil body a obsah najbližšej porady, ktorej termín je 11.3.2013, požiadavky na odborných pracovníkov projektu, úlohy na mesiac marec,

Bod 7. Záver.

S prítomnými sa rozlúčil a za účasť poďakoval projektový manažér.

V Radoli, dňa : 8.3. 2013

Zapísal: Vladimír Hromádka